

INFORME DE LA GERENCIA AÑO 2012

Quito, 4 de marzo de 2013

A los señores Socios de la Compañía
Villota y Asociados Consultores Profesionales Cía. Ltda.

De mis consideraciones:

Dando cumplimiento a la legislación vigente, me complace informar a la Junta General de Socios el resumen de las actividades que la Compañía desarrolló durante el año 2012 y la situación económica de la misma.

Ambiente económico y político del país.-

El crecimiento de la economía durante el año 2012 fue del 4.8% (6.5% en 2011) y la inflación fue del orden del 4.16% –según los datos proporcionados por el Instituto Nacional de Estadísticas y Censos- (5.41% anual en 2011).

El precio promedio del petróleo se mantuvo en el orden de los US\$98 por barril y se espera que durante el año 2013 se mantenga por encima de los US\$100. Si bien los ingresos del Gobierno mejoraron sustancialmente por el incremento en el precio, debido a que el volumen de producción continúa disminuyendo, las importaciones de derivados también crecieron y el efecto de los subsidios que mantiene el Gobierno afectan las arcas fiscales. El Gobierno para financiar el déficit obtuvo préstamos de China a tasas de interés que reflejan el riesgo del país, dichos préstamos serán cancelados con la entrega de petróleo.

La situación financiera de los bancos se mantiene en alza, pues la mayoría de ellos reportan ganancias, el nivel de confianza del público ha mejorado y por ende los depósitos han crecido. Cabe mencionar que frente a la crisis financiera internacional del año 2011 la banca ecuatoriana permaneció solvente. Cabe mencionar que el Gobierno prohíbe a los bancos mantener activos distintos de los financieros, lo que obligó a que vendan sus subsidiarias que operan en: seguros, casas de valor y administración de fondos.

Debido a la crisis financiera mundial y a la falta de empleo, que afectó sobre todo a Europa, las remesas que envían los ecuatorianos que se encuentran fuera del país disminuyeron considerablemente, lo que afecta la liquidez y por ende el consumo de los hogares.

Situación económica y financiera de la Compañía.-

Durante el año 2012 la Compañía consiguió nuevos contratos y los ingresos se incrementaron de manera significativa en 8 veces respecto del año anterior y alcanzó la suma de US\$12,300.00 (US\$1,500.00 en el año 2011), si bien los gastos necesarios para mantener la operación disminuyeron en apenas el 1% alcanzando la suma de US\$15,660.91 (US\$15,798.10 en el año 2011), lo que origina una Pérdida del ejercicio antes del pago del Impuesto a la renta de US\$3,360.91 (US\$14,298.10 en el año 2011); el Impuesto a la renta ascendió a la suma de US\$47.93 (US\$461.58 en el año 2011); en consecuencia, la Pérdida neta del año ascendió a la suma de US\$3,408.84 (US\$14,759.68 en el año 2011).

Si bien la pérdida se redujo significativamente respecto del año anterior, durante el presente ejercicio no hay utilidades a ser repartidas a los Socios, razón por la cual la sugerencia de la Gerencia, es que la Compañía continúe la búsqueda de nuevas fuentes de ingresos que le permitan cubrir sus niveles de gastos y mejore la situación financiera de la misma. Cabe mencionar que los balances y demás registros contables se encuentran a disposición de los señores socios.

Atentamente,



Jorge Villota M.
Gerente